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ElőFIzETÉS ÁR: 

sS? hétre - - ! 

a szót csak cégérnek hasznáiták. 

Egyenes az utunk ! 

Egyenes az utunk. 
Hirdetjük és hirdetjük már évek óta az emberiség testvériségét. A szánkat még nem 

hagyták el olyan szavak, amelyek bármely emberét és nemzetét a földnek megsérteni akar- 
nák. Célunk volt mindig megbecsülni egymást és ezt oda is kiáltani mindazoknak, akik ezt 
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Társadalmi hetilap. 

Megegyezések és más kortes fogásokról hoz hirt a posta, amelyekben szebbnél szebb 
pontokban látjuk összefoglalva azokat az engedményeket, amelyeknek ha a fele fog csak 
megvalósulni akkor is meglehet vele elégédve mindenki, Ma vásár jolyik az országban. Pár- 
tok árulják azokat az embereket, akikhez sohasem volt semmi közük sem. Beszélnek, tár- 
gyalnak a dolgozó munkások nevében és soha senki sem tud róla, hogy kik bizták meg őket, 

Mi tudjuk, hogy ezek mind korfesfogások. És tudjuk azt is, hogy az igéretekkel nem 
lakhatik jól sem munkás sem magyar sem román. Ezek csak pillanatnyi engedmények és a 
helyzet adta igéretek csapán. Pártérdek, amely mindig pár embernek az érdeke teginkább, 
de sohasem a népé, akiknek nevében beszélni szeretnek. 

Ezeken a pártszempontokon mi felülállunk. A mi célank nem a kortesfogás eszközei- 
ben nyitvánul meg, amikor ezt egy klik érdeke parancsolja. 

Mi ezután is éppen olyan becsülettel harcolunk minden ember érdekéért mint ahogy 

harcoltunk eddig is az összes itt élő emberiség érdekeiért. 

Senkinek sem vagyunk lekötelezve és lelkünket sem környékezi meg a napi szenve- 
dély rossz tömjénje. Az emberien szép a becsületesen dolgozók érdekeinek védése lesz a mi 
céiunk akkor is, mikor mások már nem törődnek egyáltalán velük. 

(Saját tudósitónktól). A választási mozgalom az 
egész országban a leghevesebb méreteket ölti. A 
pártok mindegyike, igy az egyesült ellenzéki pártok 
is, mindent elkövetnek, hogy minél nagyobb számban 
juttassák be jelöltjüket az elkövetkezendő községi vá- 
lasztások alkalmával a községi és városi tanácsokba. 

Az ellenzéki egyesülésben azonban már az első na 

pokban a bomlás jelei mutatkoztak és mint lapunk 
el- 

mult heti számában is rámutattunk erre az egyesü- 

lést alaposan meggyöngitette. 
Ez a megnemértés természetesen az egyesült 

ellenzék kárára megyen. Avereseuék ugyanis már 
ki- 

léptek a blokkból. Kiléptek egy pozició miatt. Egy 

városi tanácsosi helyért megbontották a koaliciót. Ez 

a babaruhán való verekedés mindennél jobban mu- 

tatja az ,egyesült ellenzék' tehetetlenségét. 
A többi pártok közül - mint már emlitettük — 

a Magyarpárt megegyezett a kormánnyal. A kormány 

gzéleskörüű engedmenyeket tett az itteni magyar ki- 

sebbségeknek és ha ezeket az engedményeket tény- 

leg komolyan is veszi, akkor az itteni kisebbségek 

meglehetnek elégedve. 
A magyarságnak tett engedmény a kamarában 

iis nagy port vert fel. Vajda Sándor a Nemzetipárt 

elnöke szemére vetette a kormánynak, hogy többet 
engedélyezett a magyarságnak, mint a mennyi kijár a 

többségi román népnek Beszédében kitért arra, hogy 
a kormány nem a dolgozó magyarsággal kötötte meg 

a paktumot, hanem Ugron Istvánnal és a társaival. 
Tehát ő, Vajda nem tekinti ezt az igazi megegyezés- 

nek. Majd ismét riadót fujt a gyulafehérvári határozat 
meltett, amellyel ugylátszik még egy millió évig akar- 
ják szépiteni a tulzó soven programjukat. 

A Szociálistapárt megmaradt a Nemzetipárttal 
kötött paktumja mellett. A központi párttitkárságban 
azonban nagy meglepetést keltett az a hir, hogy a 

Zsilvölgyében az itteni szociálista vezetők ezt a köz- 
ponti határozatot nem vették figyelembe és a hivata- 

los listán indultak a választási harcba. 
Egy központi kijelentés szerint ezt a választást 

nem fogják elismerni, mert a központnak ezekről nem 
volt tudomása. (Ezzel a ténnyel azonban lapunk más 

hHhelyén foglaikozunk bővebben ) 

Kész a zsilvölgyi jelöltek listáia. 
gzociálisták, nácionálisták, magyarpártiak és lberélisták egy listán. 

A Zsilvölgyében az utolsó pillanatban a hivata- 
los listának sikerült a megegyezés az összes pártok- 
kal. Igy most a választáson részt vesz a hivatalos lis- 
tán a Szociálistapárt, Nacionálistapárt, Magyarpárt, 
Liberálispárt és az összes kategoriabeli lakosság. A 
megegyezések közül a legnagyobb meglepetést a 
Sindicatul National hozta, amely t. i. az őszi válasz- 
tási kampánynál a legkeményebb harcot vivta a je- 
lenlegi kormány és annak hivatalnokai ellen. A meg- 
egyezéssel azonban elkésett, mert mindössze egyet- 
len tagságot sikerült maguknak biztositani az egész 

Zsilvölgyében. 
Egyébként előreláthatólag ellenlista nem lesz és 

igy a hivatalos listát a választási törvény értelmé- 
ben kijelenti majd a válzsztási elnök megválasztottnak. 
Ez politikai szempontból örvendetes is, mert a köz- 

ségi választásoknál szerintünk is nem a pártpolitika, 
hanem a köz érdekének akarata kell érvényesüljön. 
valószinüleg ez a szempont vezette a kormányt is, 
mikor az egész országban a közös listát ajánlotta az 
összes politikai pártoknak. Ez helyes és okos csele- 

kedet volt. 
A Zsilvölgyét érdeklő választási hirekkel kap- 

csolatban az alábbiakat sikerült még megtudnunk. 
A terminus lejártáig ellenlista nem érkezett be 

és igy a már beadott és elfogadott egységes hivata- 
los hsta valószinüleg ki lesz jelentve a városi elnök 
által megválasztottnak. Az egységes listán a követ- 
kezők vannak: 

Petroseniben Dr. Miocu Romulus, Winklehner 
János vezérigazgató, Timoc T. főigazgató, Popesecu 
Alex igazgató, Pop Emil kereskedő, Scháffer Leo- 
pold kereskedő, Muntean Tivadar nyomdász, Jakob 
Péter városi pénztárnok, Veres Béla unitárius lelkész, 
Jager Ferene fodrász, Popa Petru, Mihut D., Receean 
józsef, Imecs Toma és Sorka Ioan. A póttagok sorá- 
ban vannak Grausam Károly, Pick S, Rákosa F. stb. 

Lupeniben: Bociat Valér szenáator, Bazgán V. 
üsztviselő, Nicu Nicu, Furnica, Dacsó F., Dina J. Voin 
P., Andrásik J, Garbirón S 

szERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIV.: 
Grosz hirlapáruda. 

Megjetenik szombaton 
Egyes szám ára 4 flel. 

Vulcan : Pop S., Lugosi 1, Dr. Nestor J., Boldor 
J, Albesc D., [Klein H., Balomiri J., Botit R, Tóth K 

Petrila-bonea : Gh. Gheorghica, Socol Valér 
igazgató, Szécsey István igazgató, Bunae J. I. Ioan, 
Jura Petru II, Manus Dezső, Balanesc loan, Mogos 
Gheorghe, Pasca Stetan. 

bivazeni-Hninoasa: Sporea D., Jánosy Józset, 
Moldovan Nicolae, Petru P. Solomon, Ioan P, Voljean, 
Blaj Petru 1. Petru. Calina T. I. Tanase, Rogojan Todor, 
Cadis Simon. 

Mire e sorok a nyilvánosság elé kerülnek már 
bizonyára közzéteszik a Magyarpártnak a kormá- 
nyal megkötött paktum hiteles szövegét is. Azt, 
hogy milyen reális engedmények vannak a meg- 
egyezésben eddig még nem ismerjük. Nem tudjuk 
milyen értékü és mennyi engedményt tett a liberális 
kormány az itt élő magyarságnak. 

Mi bizunk benne, hogy a kormány is befogja 
látni, hogy az itt élő magyarság becsületes dolgozó 
polgárai ennek az államnak és amit adott azt nem 
kortesfogásból adta hanem mert a legnemesebb szán- 
dékok vezérelték mikor ezzel az egyezménnyel ren- 
dezni kivánta azt a barátságtalan állapotokat amelyet 
az utolsó évek eredményeztek. 7 magyarság becsü- 
letes szándékában nincs ok kételkedésre. Amire a 
magyarság kötelezte magát ezt beecsületesen be is 
fogja tartani. 

Minket Zsilvölgyieket ebből a paktumból leg- 
jobban a mi viszonyaink érdekelnek. Még a paktum 
megkötése előtt már biztos volt, hogy az itteni ma 
gyarság a városi tanácsban szintén megkapja az őt 
megillető részt. Most azonban az uj beosztás szerint 
teljes a névsor amely az itteni magyarságot kell, 
hogy szimbolizálja. Az utólagos jelölés is hozott még 
egy pác tagot az itteni magyarságnak. Ez a tagok 
egyike Verés unitárius tiszteletes önzetlen személye, 
akinek gerinces magatartásáról már eddig is volt 
alkalmunk megyőződni. Ugyancsak a magyarságot 
képviseli Buday János főesperes is akit már előbb 
kellett volna emlitenünk. 

Az megfontolt gondolkozása és erre leg- 
alkalmasabb egyénisége minden bizonnyal nagy 
hasznára lesz az itteni magyarságnak. 

uj helyzettel kapecsolatban lett ajánlva 
Rákosa Ferencz is, mint póttag. t sem kell 
külön bemutatnunk az itteni közönségnek. Rákosa az 
ő ifju és markáns agilitásával mindenütt 
eddig is ahol valamin vagy valakin segiteni kellett. 
Ez az agilitása ezután még megfog kétszereződni, 
hogy az itteni Iparosságért is megtegyen minden 
lehetőt. 

A közös és mindenkit kielégitő lista alapján 
természetesen legfontosabb a jövő polgármesterének 
a megválasztása. Nines kétség az iránt, hogy a városi 
polgármesteri székbe legalkalmasabb és leg- 
megfelelőbb ember Dr. Miocu Romulus jelenlegi 
polgármester. Dr. Miocu magas kulturált személye 
és kitartó egyenes munkája teljesen megfelel a 
városi lakosság érdekeinek. 

Biztosra vehető tehát az, hogy Dr. Mioeu 
Romulus lesz Petroseni város polgármestere, aki 
nemcesak jó román és jó hazafi, hanem kiváló polgára 
is a városnak és okos közgazdasági tekintélye is. 
az aki számtalanszor tanubizonyságot tett, hogy a 
város ar nemzeségü polgárai iránt ugyan- 
olyan jó indulattal viseltetett, mint nemzete fiai iránt 
és igazságosztásban sohasem tett kivételt polgár és 
polgár között, legyen az román vagy magyar keresz- 
tény vagy zsidó. 

(Lapzártakor vesszük a hirt hogy a liberális párttal 
kötött paktuma a magyarságnak felbomlott. Ugron István 
a Magyarpárt elnöke kőrtávíratot küldött az összes tago- 
zatokhoz és utasitja őket, hogy a paktum nem kötelező 
egyik félre sem és minden tagozat ugy csinájon a hogy 
a helyi érdekek megengedik Ugylátszik az egész pak- 
tum az elhamarkodás következménye. 

ott volt 

szerk.) 

Mindenkinek kötelessége szavazatával az egységes molgárlistát támogatni 1 

Mindenki csak az egységes listára szavazzon! 

Hjen a városi lakosság érdekelért dolgozmi akaró egyseges molgárlista ! 

Az Ucasp jelmezbálja 13-án a Munkáskaszinóban 



2 oldal. ZSILVÖLGYI MAPLO 

Pintér Böske, ezuttal azonban ugylátszik azért, hogy ki- 
ábránditson. 

Pintér Böske, hires szép lábairól, müvészetét 
pedig a leghizelgőbb jelzőkkel itélik meg. E tekintet- 

ben azonban sok a tulzás. Pintér Böske kedves, behi- 
zelgő hangu szinésznő, játéka is tehetséges. Nagy hibája 
azonban, hogy nem mindig tudja fegyelmezni magát 
s olykor fontosabb számára, hogy formáival és szép 
lábaival domináljon, sem mint játékával a művészetet 
hangsulyozza ki. 

Nekünk naiv vidékieknek nem csak szép formákra 
van szükségünk a szinpadon. És főleg nemcsak erre. 
A magyar szini kulturának effélékre csak másodsorban 
van szüksége. 

Ha lejön a fellegekből hozzánk, szerepelni egy 
primadonna, attól művészetet, lelket akarunk és nem 
gixereket. (Kurjongatásokat. Lásd : Zsuzsi kisasszony). 
A temperamentum pedig a szinpadon csak akkor elto- 
gadható, ha a müvészetért van. Egyébként nem. Annak 
idején Zöldhelyi Annust is megkellett rónnnk a ,tem- 
peramentumáért". 

Ajánlom Pintérnek, hogy szivlelje meg e sorokat 
saját érdekében s ne hagyja magát vezettetni a napilapok 
egyik-másik egyéniségnéiküli kritikusának hizelgő dics- 
himnuszaitól. Amazok tulzásaikkal csak kárára vannak. 
Az objektiv megállapitásokat pedig (akár tetszik, akár 
nem) forditsa hasznára. 

Egyébként a három est közül a két utolsó előadás 
mindenkép csapni való rossz volt. 

Szezon záró előadásnak a Dolly került szinre. 
A szereplőkről, a nagyon tehetséges Holdy Juciról a 

legnagyobb elismeréssei emlékezek meg. mindig a mű- 
vészet, a jóizlés határán belül mozog játékaval. Mozdu- 
latai graciözek, elegánsak. Játéka inom, hangulatot kettő. 
Hangja simulékony szép s uraikodni tud régtóin. 

Dajka Margit, a müvészet gyermeke. Nincs szük- 
sége káprázatos toalettekre, hogy sikert arasson. Egye- 
bet tölösleges 1s mondani róla. A közönség szivébe 
zárta. 

Baradlapeól megvan a jó véleményünk. Alakitásá- 
ért elismerés illeti meg. Dajkával együtt többször kitap- 
solták. Légrády minden este az, akinek látni óhajtjuk - 
művészember. Sümegi és Bónyi nagyon jók voltak. 
Mihályi szintén elismerést érdemel a hülye irnok ala- 
kitásáért. 

S most, amikor bucsuzunk a szintársulattól, sok 
sikert kivánunk számára. Jövőre azonban kevésbé ztlált 

viszonyokkal, jobb adminisztrációvai és fegyelnezett- 

séggel jőjjenek a zsilvölgyi közönség közé, mely elis- 
merésre méltóan megteszi kötelességét a szinházzal szem- 
ben, de csak akkor, ha az meg is érdemli. 

(Evien.) 

Ez az igazság! 
Tudvalevő dolog, hogy a zsilvölgyi munkásság 

egész helyesen a hivatalos listával fog a községi válasz- 
tásokba indulni. Az is ismeretes, hogy a Romániai Szo- 
ciálista Párt az ellenzéki pártokkal kötött megegyezést 
amely szerint az elkövetkezendő választásokon a Szo 
ciálista Párt csak az ellenzéki lisztát támogathatja és 
seholsem köthetnek másféle megegyezést. Ezt a meg- 
állapodást a zsilvölgyi szervezetek vezetői ugylátszik 
nem vették kötelezőnek magukra nézve, mert innen 

egyetlenegy sem indult az ugynevezett ellenzékt lisztán. 
Persze ez a hir fent a párttitkárságban „nagy műmeg- 

lepetést" keltett, mert a Párttitkkárság nagy mosakodó 
komunikét helyezett el a Rador távirati iroda utján, amely 
a következőképpen hangzik : 

Az Ellenzékben megjelent, a zsilvölgyi szociális- 
táknak a liberálisokkal kötött paktumáról szó ó hirre a 

kolozsvári szociáldemokrata párttitkárság kijelentette hogy 
ilyen paktumról tudomása nincs. Paktum a fiberálisok- 

kal nem jöhetett létre, de ha létre is jött, megfogják 
semmisiteni, mert a közpon titkárság ehez nem járult 
hozzá. A szociáldemokraták a demokrata ellenzéki blok- 

kal vállvetve óhajtják megvivni harcukat a liberális-oll- 
garchia ellen. 

Most pedig nevessél szegény munkástestvérem, 
mert tudnod kell, hogy az a párttiikár, aki ezt a kis 

párt hazugságot kiadta, hogy szépitse az ellenzékkel 
kötött pak umot, ez már az elmulit Novemberben mikor 

itt járt, felment Dr. Miocu jelenlegi polgármesterhez és 
a központi párt nevében Hoffer Géza, Buciuman a 

bányászok nevében és Muntean a vasasok nevében 

z a köntörfalazás most ? Mlért nem állnak most elő a 
nti urak őszintén, becsületesen mondanák meg az 

Az elmult héten három napig ujra szerepelt nálunk 

megegyeztek a jelenlegi egységes listában. Tehát minek 

Az Ipartestűlet jelmezbálja február 14-én az Apollóban 
ellenzéki pártnak, hogy ők a Zsilvölgye kivételével kötik 
a paktumot, nem pedig ilyen félrevezetett politikával 
most nyilatkozni jobbra, balra. 

Ismerje be csak a központi titkár, hogy mikor az 
elmult évben itt voltak Hoffer, Muntean és Biciuman 
már akkor - megértve a zsilvölgyi speciális viszonyo- 
kat — belementek a hívatalos egységes listába. Tehát 
miért most ez a politikai gyávaság ? Azt hisszük jobb 
lenne egyenes utakon járni!? 

A róm. kath. egyház évi 
közgyülése. 

(Saját tudósitónktól). A helybeli róm. kath egy- 
házközség az elmult vasárnap tartotta meg rendes 
évi közgyülését a szép szamu hivek jelenlétében. A 
gyülést Bud y János főesperes elnök nyitotta meg 
és rővid beszédében foglalkozott a vallás hitbeli sze- 
repével. Fokozottabb hitre és odaadóbb valiási sze- 
retettre hivta fel a jelenlevők figyeimét. Utana Aku. 
ráti polgári iskolai igazgató tett jelentést a polgári 
1skolák jelenlegi állaporáról. Az előadása folyamán és 
a beigazolt tenyekből is azt láttuk, hogy a polgári 
iskola JÓ tanerők kezében van és 1gy ezirányban nin- 
csen mit kételkednünk. Martini elemi 18skolat igazgató 
hasonló szellemben beszélt az elemi iskolák Jelenlegi 
erkölesi helyzetéről. Mindkét tartalmas beszámolót a 
közgyülés megelégedéssel velte tudomássul. 

A tanerőknek a gyermekeink érdekében való 
munkálkodásáert Jánosy józsef egyház főgonanok mon- 

hogy az utolsó öt-hat esztendőben ez itteni magyar- 
ság nemcsak, hogy megállta a helyét, de becsülete- 
sen és hiven teljesítette i1skolálval szemben minden 

tekintetben a kötelességét. 
Azután a pénztári jelentés következelt, amelyet 

ifju Dékány Imre olvasoit fel. A felülvizsgátó bizott- 
ság nevében Krausz József tette meg a jelentését, 
amely szerint a pénztárt rendben talanák. 

Több kisebb ügy elintezése után a gyülés fél 
kettőkor ért véget. 

Kaptuk a következő levelet: 
Mélyen tisztert zsilvöigyi orvosok! 
Kuülonös tekintettel a peiroscul-i kollegak a. 

Immár Jó régen mint csendes szemlélő nem 
csekély fájdalom 1 konstata azt a messze- 
menő discordiat, azc a hatlallan és a maga nemeoen 
páratlanul ámo dishármomat, a miről ni szeléven- 
hosszaban pertirakiát maga a nagyközönseg lepten- 
nyomon, amely az orvos presztizsé. teljesen alaasa s 

muegy áltai nemcsak maga az orvos van megbénnva a 
maga orvosi ténykedeésében és annak produkcivitása 
minden tekintetében, haánecim maga az orvosi segély: 
1s kerecső nagyközönség 1s szenved és mondhatnam 
ebben a közegeszsegügy szenved leginkább, mert egy 
lepessel sem nalad előre a modern iherápia felé foly- 
tonos egymast bélyegző intrikáik miatt stb. megjegy- 
zés a kozonség reszé, ől és legyen szabad itt köte- 
lessegemnek tartani a köve gjegy 
szóljon ez ieginkabb a petroseni1 orvos kártársaknoz. 

Mélyen tisztelt orvosi kar ! 

Fennebb vázolt fájdalmas tényt én csupán ama 
,medicus odit medieum-nak tulajdonitom, amely igaz, 
hogy néhány ezer esztendeje fennáll, no, de ugy vé 
lem közös beleegyezéssel és csekély jóakarattal talán 
lehetne azt athidalni és találnánk egy modas vivendit 
a syntyosis ftelé, amely az utat egyengetné a me- 
dicus „amat' medicum felé. 

Hangsulyozom saját érdekünk, saját létünk obli- 
gatorieus követelményé, mert ha ezen állapoton nem 
igyekszünk változtatni, ugy az orvosi decorum, or- 
vosi méltóságunk teljes züllését, teljes lehanyatlását 
fogja maga után venni annak minden köve:kezmé- 
nyével. 

Meddig türjük még ama, a közönség által fe- 
lénk dobott mételyt, a mely a bizalmatlanság maxi- 
mumát éri, meddig nézünk még farkas szemet ? Med- 
dig türjük még a fihér kabárba bujtatott s magukat 
„doktoroknak tituláló arra illetékteleneket? Avagy 
nincs egy impulzió kezdeményező, aki munkára szó- 
lit s közös elhatározó orvosi szolidárkásra ! 

Tehát e soraimmal legyen szabad felhivnom ti- 
gyelmét minden egyes kartársnak a medieimális téren 
való együttmüködésre — külföldön bevezetett min- 
tára - avagy minálunk is egyes városokban colla- 
borálo összejövetelekre, közös ügyeink n egtárgyalá- 
sára, esetleg előadások tartására beteg bemutatások- 
kal, hisz' van elég beteg anyag a Zsilvölgyében. 

Ha soraimmal ama hőn óhajtott eélt elérve lá- 
tom, legboldogabb pereeimet fogom átélni, amely sze- 
rint első összejövetelünkkor üdvözölhetjük egymást 
eme legégetőbb probléma megoldásának érdekében 

rvosi decorum kivánja s nem egyéni intenció, ha- 
nem csupán mint inielativa mindnyájunk nevében 
irom eme felszólitást s vajjon soká tart-e, mely ama 
fönnebb vázolt óhajom megvalósulása, azt hiszem nem 
tőlem, hanem mindnyájunk azonnali actroitásától függ. 
Várom tehát e levelem visszhangját s legyen szabad 
összes zsilvölgyi kartársaimat üdvözölni. 

Egy volt bécsi klinikai orvos. 

ott köszönetet. Egyben örömenek adott Kkifejezest, 

tézője tett volna meg előtte deputáciázó munkáskt 

HIREK. 
A „Zsilvölgyi Napló" kiadóhivatala Grósz hir- 

lapáruda Petroseni Előfizetéseket és hirdetések feladását 
szintén a Grósz hirlapáruda továbbit. Hi s 
vanként 3 Lei. Vastagabb betüvel 5 Lei. Kocka hirdetés 
négyzetcentiméterenkint 3 Lei. Nagyobb feladásnál 20 0 
kedvezmény. Nyilttér szavankint 4 Lei 

Mi van a napban? 

Mi van a napban, mely fényesen ragyog ? 
EÉs mik azok a futó csillagok ? 

Ott fent az égen, amelyet a szem 

Nem bir fényével még követni sem ? 

A napsugara maga az igazság, 

Melyet a bölcsek hirdettek idáig, 

Csak az igazság tisztasága juthat; 

A csillagok pedig árva szivek, 
Kiket megcsalt az Élet mostohája, 

Azóta égőn rohannak az égen, 

Mert fájós szivnek sosem volt hazája. 

Molnár Sándor. 1925. 

Kinevezés. A Belügyiminisztér Deák Julius 
betügyiminiszteri rendőrségi alvezérfelügyelőt az 
összes romániai ipartelepek rendőri felügyelőjévé 
nevezte ki. 

Helyrelgazitás. Egyik elmult számunkban 
tudósítást közöltünk a nyugdij üggyel kapasolatban 
egy kijelentésról, amelyet a cikk irója szerint Preg- 
nereanu ur a nyugdij ügyek Cassa Cereualebeali inn 

dőttség ek. A eikk állitásaival kapzsolatban felkeresett 
minket Pregnereanu ur s tiltakozott a neki imputált 
kifjezések ellen s mi pedig megállapitottuk, hogy az 
idézett kijelentéssel kapcsolatban tévedés foroghat 
fenn s ezt annál is inkább kihangsolyozzuk, mert a 
Pregnereanu ur által előadottakból meggyőződtünk, 
hogy ő mint a hivatal! egyik vezetője a munkásság 
ügy ivel szemben a legnagyobb megértéssel viselte 
tuk s az inkriminált kitétel csak félreértés lehet. Ré- 
szünkről készségesen adunk hely: a helyreigazitásnak. 

Kedves társaság gyült egybe az elmult 

; 

vasárnap este Muntean Tfeodor neve estélye alkal- 
mából. A közbeesülésben álló iparost előbb az Iparos- 
kör dalárdája szép énekkel köszöntötte fel, majd a 
barátok és ismerősök adták át jókivánságaikat. A 
társaság reggelig maradt együtt jókedvben 

a „Lupta czimüű bucaresti ellenzéki orgá- 
numban Fagure a lap igazgatója nagy elkket irt a 
Nemzeti párt és a Szociálistapárt választási együtt- 
muüködéséről. Fagure megállapítja cikkében, hogy 
Fluerás nem maradt hütlen az 1918 iki szerepléséhez 
és most is habozas nélkül amellett a nemzeti párt 
mellett döntött, amellyel már akkor is harcolt Nagy- 
románia érdekeiért. 

Panaszos levél. 

TISZTELT SZERKESZTŐ UR! 

Tisztelettel kérem sziveskedjék az alábbi pana- 
szomnak helyt adni a Zsilvölgyi Naplóban. 

Az Ozök b. lapja egyik elmult heti számában 
megemlékezett arról egy panaszos levéliel kapcsola 
ban, hogy a Sir. Reg. Ferdinand uton levő ,Europa" 
kávéház előit olyan botrányos állapotok vannak, a 
mely ellenkezik a jóizlésü ember érzelmével. En ma- 
m is- azon vagyok, hogy az ilyen józan ember er- 

kölcseit sériő dolgoknak nem szabad megtörtennie. 
m, de ugyanakkor, mikor az egyszerü uccáról van 

szó, azt hiszem jogosan panaszt emelhetek az ellen 
is, hogy részeg emberek ne becstelenitsék meg a 
templom szentelyet sem hasonló tragárságokkal. Ar- 
ról van szó ugyanis, hogy a görög keleti templommal 
szemben levő korcsmákból vasárnap dé- 
lelőtit, mikor az istentiszteletet tartják a templomban 
e korasmákból jövő részeg emberek a templom előtt 
végzik el trágarságot mutató, hitet és közerkölcsőt 
sértő dolgaikat. 

Azt hiszem ez sértés nem csak az egyházra nézve, 
de magára az errevonatkozó rendeletre is, amely szerini 
vasárnap délelőtt alkoholt mérni tilos, Tudatommal tilos 
ezenkivül a templomoktól kétszáz méterre még korcs 
mát is felállitani. De erről most neessék szó De lla 
koznom kell az ellen, hogy akárkinek a kapzsiságából 
is a vasárnapl istentisztelet részeg emberek által igy 
bemocskoltassék Hiszem, hogy ebben egyet értenek 
velem az illetékes hatóságok is és megteszik a szüks 
ges intézkedést, először, hogy ez a vasárnapi botrány 
megszünjön, másodszor pedig, hogy egyik korcsmáros 
neáruljon a becsületesen törvényt bétartó korcsmárosok 
kárára. 

Szlves közlésért köszönettel vagyok 
Aláirás. 

A fenti levélhez semmi hozzátüzni valónk nincsen 
beszél az magáért és nincsen mit irjunk róla komer 
képpen. Az egyenlőség elve alapján helyt kell adnur 
minden megnyilatkozásnak. 
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Minden eddigi álarcosbált felül, fog mulni 

az UCASB ezidei szenzációs állarcos mulats
ága, amelyet 

a rendezőség Február 13 án fog rendezni a Munkás- 

kaszinó összes helyiségében. A nagyszerün
ek igérkező 

mulatságot szépségverseny, tombola és még
 egy sereg 

Szerencsétlenség az állomáson. Az 

elmult hét Péntek estéjén az este 0 órakor Lupeni felöl 

érkező személyvonat beleütközöt a tolatás közben el- 

mozdult deszkával megrakott vagonokba. Két vagon 

összezuzódott és néhány könnyebb sebesülés történt. 

Ne olvassa el, 
ha nem érdeklik az olyan dolgok, amelyek minden 

az álhirlapiró (?) által szerzett pénzen megtudnak 

helybeli munkások e hó r3án szombaton este 

érdekesség teszt igazán sikerült és feledhetetlen estévé 

Az aradi „hirapró csatához" esak 

annyi megjegyzésünk van, hogy ezt a tisztogatási 

munkát a szervezett hirlapirók jórésze csak akkor 

kezdi sürgetni ha neki anyagi differenciái tám
adnak a 

szervezetben és álhirlapiróval. Adlig azonba
n amig 

osztozni, a legjobb puszipajtások mindaketten. E 

között a két véglet között huzzon határt az Ujságiró 

Szervezet és azt is tiltsa meg, hogy szervezett ujság- 

iró az álhirlapiró által szerzett pénzből nevágjon 

zsebre egyetlen banit sem. 

Megfiatalodás lehetősége. Olvashatja a 

Bicsérdyzmusban. 

A munkások farsangi mutatsága. A 

Schmidt féle vendéglőben tánemulatságot tartanak. 

40 ezer 360 ember látogatta január 3r-ig 

a társulati mozgót. Ebből magánosok mindössze 

879 voltak. 
Jön a filmteknika csodás remeke : 

„Az elsülyedt világ' a Munkáskaszinó 

mozgóban. Conan Doyle legszenzációsabb 

regénye filmen. 
6 miltló, 297 ezer S5G telt fizetett be 

betegsegélyzői járulék czimen a Petrosani" szén- 
bányához tartozó összes munkászág. Ebből eca. 1 
millió 500 ezer Leit kifizetett a Petrosaniban székelő 
cassa cercualei kirendeltség és 700 ezer leit pedig a 

Vuleani kirendeltség. 
A nyugdii atapra. a Petrosani bányához 

tartozó munkások havonta kb. 208 ezer 684 Leit 

fizetnek be. 

A megfiatalodás problémája. Olvas- 
hatja a Bicsérdyzmus legujabb számában. 

Az elmult évben a Petrosani szénbánya I 
millió 200 ezer Leit fizetett ki a kilencszeresen fel- 

emelt nyugdijkifizetéssel. 

hogy az Ipartestület farsangi mulatsága legjobban szo- 

kott sikerülni. 

jesdi 61 éves asszonyt a sok alkoholtól 21-én 
reggelre 

halva találták az istálóban. Ugyancsak Pataki Anna 41 

éves korojesdi lakóst halva találták a lakásábe
n. Brán- 

szegyetje magát, ha még azt sem tudja, 

az alkonot számftája. Bránzeu Mária ko
ro- 

zeu losit és Hajdu Jánost szintén halva taiálták az 

előbbit és utóbbit az országuton. Mindannyian alkohol 

mérgezésben haltak meg. 

a cami jelmez mulatságán a toalettek is feltü- 

nőséget fognak kelteni 13-án este a Munkáskaszinó par- 

kettes termében. 

tegfinomabb toalett cikkek a Kigyó 

drogériában kaphatók. 

Tengerzugas cimen jelenik meg Kibédi 

embert érdekelnek. 

DAHINTEN 
egész Erdélyben jól ismert szászsebesi hentesáru 
cég, hogy a Zsilvölgye minden vendéglősét, bode- 
gását, étterem tulajdonosokat és az összes eddig 

vevőit még pontosabban kiszolgálhassa 
Petros enben, a Str. Mihai Viteazul utcában 
(róm. kath. plébánla épület) az egész Zsilvölgye 
részére felvágott lerakatot létesitett, ahonnét azonnal 
szállithat állandóan friss árut és rizikó nélkül. 

Olcsó árjegyzéke a következő : 

82. Lengyelkolbász 
68. i virsli 
68. Disznótősajt 50. 

üringi-véreskolbász á. 

Csernovitzi kolbász 
Méét-kolbász 
Knak kolbás 

46. 
64 

z I-a 

Sándornak az ujszavu erdélyi poétának legkö 

reprezentácios kötete. Az olvasóink figyelmeét már 

most felhivjuk az irodalmi értékü kötetre, amelynek 

go0 Lei lesz az ára. Előjegyzést elfogad lapun
k kiadó- 

hivatala is. 

világvározi konyha Negulescunál. Piata 

(Volt Klein féle bodega). Esténként elsőrangu cigány- 

zene. 

Értesítés. Tisztelettel értesitem a n. é. közön- 

séget, hogy czipészmühelyemet a Guld féle 
házból a 

Sir. Reg. Ferdinand uton lévő Pádureanu házában 

helyeztem át. Kérem a tisztelt vendégeimet, hogy 

becses megrendelésükkel ezután is felkeressenek 

Morariu Nicolae ezipész. 

ciadó! Déván 2 holdnyi területen fekvő, 

természetes forrásu sós-gyógyfürdő 10 abinnal fel- 

szerelve. Ertekezni lehet: Benke Józsetnél 
Deova, Str. 

Vasilie Alexandrii No. II. 

intetigensebb egyének Zallvölgye 
minden 

lyiségéből jöved 6 meltléktogtalkozásra tehetnek 

szert. Leveleket ,1500 jelligére Urosz hirlapárudába 

Petroseni kérünk. 

Olcsón eladó 18 kötetes Paltas texikon 

és különtéle válogatott regények. Gnosz hirlapárudában. 

Hiladó: 
a város központjában 425 [] méfen épitésre 

alkalmas telek; 
a város legszebb fekvésü helyén egy emeletes 

a Pásztortüz Erdély legjobb szépirodalmi 
hetilapja. Mutatvány számot kivánatra küld a kiadó- 

hivatal. Cluj, Str Baron Pop 5. 
Meghivó. A Vulcani Sport Club r926. évi 

fehruár hó r13 án, este 9 órai kezdettel a Mézes- 
éle vendéglő helyiségeiben saját felszerelése javára 
zártkörü Jelmez estélyt rendez, melyre t. Cimet nb. 

családjáva! együtt tisztelettel meghivja a Rendezőség. 
— Belépő-dij tetszés szerint. - Kitünő eigányzené- 
ről gondoskodva van. A meghivó belépő jegyül 

szolgál. 
Az „Ex tibris" Románia egyetlen komoly iro- 

dalmat ismertető folyóirata. Minnden könyvet eredeti 

nyelvén ismertet. 
mMegletlent a „Bicsérdyzmus" legujabb 

gazdag tartalommal és tudományos egészségi fejte- 
getéssel teli száma, Az egészséges életet szeretőknek 
nélkülözhetetlenek a Biesérdysta tanck. A ,Bicsér- 

dyzmus" számtalan utmutatást tartalmaz az élni akaró 
emberiség számára. Kapható az egész országban a 

hirlapárusitóknál. 
Feoruár 141 Nefelejtse el, hogy az Ipar- 

testület álarcos mulatsága ezen az estén lesz 
az ,Apolló" termében. 

A zsidók huzták a legtöbb hasznot 
a románság és a magyarság megegyezéséből. Ez a 
cime annak a szenzációs cikknek, amelyet a Gyilkos 
Endélyi Szinház Élet legujabb száma közöl és amely- 
ben kimutatja, hogy a zsidók, akik ezentul magyar 
iskolába járathatják gyermekeiket, nyertek legtöbbet a 
paktumon. A ,Halló Marslakók" rovat a hét ese- 
ményeit karikirozza rendkivül ötletesen. Feltünést 

fog kelteni Catuneanu antiszemitavezér nyilatkozata 

a magyarokról. Kiemeljük az anadi hines Kállap- 

fettös leleplezését, továbbá a ,Kedves Knut Hamsun, 

olvastam az Enséget, küldjön öt örét" cimű eikket. 

ház 4 szoba, fürdőszoba, konyha, kamara, nagy 

istáló, kocsislakás és nagy melleékhelyiségekkel k. b. 

1 hold gyümölesős 60 drb. nemes gyümöl
esfával; 

a városnegyedben egy modernül ujonnan
 épült 

3 szobás, konyha, kamara és nagy kerthelyiségből 

álló ház; 

Szegedini száradtkolbász 8S2. Th 
I-a Tirolikolbász 82. Májas pász 6 
II-a 68. Debreceni virsli 72. 

y lámi I-a 68. Sonka csontal 72. 
II-a 50. Tek 80. 

Nyelvkolbász 68. Karaj 64. 
Czerveláda 46. Császárszalonna 66. 
Sonkáskolbász 68. Préselt sonka 108-118. 
sabal 92. Karaj 0. 

Párizsi kolbász 50. Császárszalonna 90. 

a rizikótól, ha Mem keit Önnek félni 

es 
e 

Követelhet On is 
pénzéért jó árut. 

Etsőranga házilag készült finom friss tea- 
vajat, fehér és barnakenyeret, savanyuugor- 

kát, paprikát, finom beföttet, paradicsomot, 

vajas kiflit, zsemlét 
mézet, szalonnát, szaldámit és almát 

mindennap kaphat 

A Str. Drintul Niculae (volt Mátyás 
ucca 2 szám alatt lévő csemege üzletben. 

egy féderes kocsi és 

E ladó egy egy lovas szekér. 

Cim: Schneider péküzletében, 

Társulati pékség. 
sürgösen eladó egy jó karban levő kávéházi 

kassza és egy bilhárd. 
Megbizva: Ghifiu Sándor Petroseni. 

Vennék kölcsön 100.000 Leit rővid lejáratra 

kedvező feltételekkel. Érdeklődni : Ghifiu Sándornál 

Petroseni. 

Eladó ház Lupeniben 

két üzlethelyiséggel, azonnal bekől- 

Egy komplett fügtőlt tülnyta ehétlő 
éős egy komplett hálószoha herendezés 

kőristából - eladó. 

Bővebbet Rákosa Feremnc asztalosnál. : 

Strada A. Stanca. 

tözhető megfelelő lakással, kerttel 

! és mellékhelyiségekkel 

azonkivül 

szép telek a fronton 
és egy maidnem uj üzletberendezés. 

Értekezni SCHÖN GYULA könyvnyomd. 
LUP 

eego
és 

e 

: 

Eladó 
egy vadonat-uj d üleses 10 lóerős 

„Citroan" automobill. 

Érdeklődők forduljanak Liszka János 

tulajdonoshoz, VULCAN, Str. Mih. Viteazal 

No: 12., ahol az autó meg is tekinthető. 

: 

X Remaissance" 
divatáruháznak 

nem kell reklam! 

Eladó 
Str. Regele Ferdinand 18 szám alatt lévő 

13 szobás mellekhelyiségekkelállóház 
kedvező feltételek mellett sürgösen. 

Megbizva Ghitiu Sándor Dacia. 
Ko 

smét kapnató a KREGNE n-féle 
minden gyógy- hülés, csus, köszvény elleni szer, 

Lel hol nem kapható, 

Folytatja a lap a megkez dett antiszemita-ankétot, R E P A R A 
O R szertárban Ara el. 

I Oda 3 üveget 200 lel utánvéttel küld a tőraktár 

éekők és szinházi ecikkeket és számos 
Farmacia FLOMR cluil. 

Kitü 

Kitünö borok! 

nő házikoszt kapható a Negsulescu 
étteremben a piacon. 

Tágas és szép termünkben rendezünk délutáni összejöve
telt és 

szolgálásban részesítjük. Keresse fel okvetlen a Negulescu étterme 

(Volt KLEIN féle bodega) 

társas estélyeket. Abonenseket felves
zünk és azokat becsületes 

E mert egyetlen hely Befroseniben, 
ahol jól és olcsón lehet é 

Kitünöl italo 
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I Prot Dr. Páter Béla-főle uj gyógyteik. 
Hatóságilas en- 
gedélyezett vég- 

eladás! 
Tekintettel arra, hogy üzle- 
tem Petroseniben feloszlatom 
hatoságilag engedélyezett 

végeladást tartok és az egész 
aruraktáromat azonnali kész- 
pénzfizetés elleneben minden 
elfogadhato áron eladóm da- 
rabonként vagy egy tételben. 

Az eladás reggel 8-tól 
12-ig, violutár 2.től 

Arteriosklerozisnál, Köszvény és rheumánál, 
Epekőnél, Gyomorbántalmaknál, Székreke- déseknél, Hólyag és vesebajoknál, Szamár- 
köhögésnél, Köhögésnél Tüdőbajnál, Tul- ságos elhizásnal, Tulerős vérzések ellen, Tejszaporitás céljából, Erős izzasztó-kura, Tüdőbaj vagy éjjeli izzadásoknál, Aranyéres bántalmaknál, Vértisztitás céljából, Külön- böző daganatoknál, mint foghusdaganat stb. Csecsemők és kisgyermekeknek, Idegesség nél és ideges álmatlanságnál. 
A Dr. Páter-féle gyógyteák Zsilvölgyi 
Képviselete a „Kigyo" drogsueria. 

Ugyanítt kapható 1 
Ferenc Jozsef keserü viíz. 

- 

Ingyen 
...... nem kaphat seholsem jó árut, de 24 
.....Leiért finom asztali bort, 30 Leiért 

finom csemege bort és 50 Lelért 
Karlócai rác ürmöst vásárol- 
hat a Munkáskaszinóban. 

Jó bor- 
nak ugyan nem kell cégér és ez 
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helyen szerezze be mielőbb. 

legujabb divatszorü cipök 
minden formában már megér- 

keztek a 

urul" 

a hirdetés is csak azért van, hogy 
tudomására hozzuk Önnek is, 

cassa te Pástrare 
§. ne A. Petroseni. 

Dolragoni-á takatóknáutár nt. 
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Az üzlethelyiség ki. 
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 Az üzletherendezés eladó. 

Tehát aki olcson akar vásá- 
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rolni keresse fel a vegeladást. es : an án 20 m Tisztetettels cipögyár petroseni fiókjában. : Lőwvy Sándor Móőssárcink nagy választkban. 
Lerakat Sir. Reg. Ferdinand. e Foglalkozik a banküzlet ösz- se kes aze NözMEB-möHE-rE k szes ágazataival. Ne törje a fejét, msszeszz NSsss hogy ajándékul mit aAaz 1926 év minden cinj- vegyen, hznem slessen az Elec- ujdonsága már megérkezett es 7 hel tíráhboz bevásárolni, hol kapható a 

Részvénytőke és tartalékok 
vil Lei 6,500.000. 1 zseblámpa complet 50 Lei-tő feljebb b N 1 csitlár 400 or i 1 velemes go cípőáruház petroseni lerakatában. n á ánya L.28,000.000. vagy tőzőedényt 350, Ha nem akarja, hogy elmaradjon Betetallomá y f fényképező gépet 2500 [ a divattól, akkor csak Derby Mechanikai játékok. 50 , , N cipőt vásároljon. y áee Tekintse meg legujább cipőujdon- 

Fjók: Lupeni-ben. 1 M, tanrájét mú, felnaésnl 6800 Lei. sagekar 
Villamos szerstléseket a legolcsóbban Petroseni SI. Regele Ferdinand. z vállalunk. N tunger hár). ű z z Szerelési anyagok, feletikkek raktára. NEENSEEES 

M Préselt széna minú. Nzákrdz 
———— s 

.. 
á á Fogorvosi müterem Sér. Regele Ferdi- Í j Í Í l 

Grossmann Testvérek cégnél nand szemben a gör. keleti tentyéouna Uzini [ al TIod MIEI 0 
HELYBEN Nyitva reggel 8-12-ig és délutan 2-6-ig. Ugyanott fogászati muakák részletfizetésre is P etroseni. Tört aranyért mindenkinét magaszbob 

érat szetek 
Anyagraktára Sportruhák 

tart mindennemü magas és alacsony Si Eni, ák m denfél m feszültségü szerelési anyagokat. imnmy zokni, harisnyák, mindenféle Románie: Csiliárok izzólámpák és fözőkészülékek 
női-, gyermek- és férfirukákat, mellé- ; Steaua OMmlánie slárok szzó ampak és 

a legjutányosabb áron. 
nyek, sweaterek, shawlok, sapkák sib. román biztosíté társaság Bacuresti gyzkr 

legjobb minőségt kis prima ko 
Reszelőgyára : 

g eémősezően is sáby : Etrállal a lanjntányosat, faltétalak. nallatt hányászgkat Is hiztogtkes használt reszelőket és ráspolyokat 
gyapj/u e ány Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén bármily mennyiségben a legrövidebb k 42000,.000 (42 millió Lei) időn belül ujravág. oh Ocska harisnyákat felelésre elfogad 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. feh 
En detail En gros Föügynökseg Petroseniben Javitőműhelye : e et ívot Felrérée kevar) dlátli mindznmi esztartályas s lalatas mudt „Emma 

mechanikai kötőintézet 
— Str. Prinful Nreulae 

Nősülni óhajt ? M Peftroseni. n 
] T vp, - ep Vy, . Ha igen, ugy keresse fel a a] Eladó sz, y sz Zsi völgyi butorgyár Regele Til 4z őe, Z Ferdinand uti dusan felszerelt ] 

egy ház, két szoba konyha éléskamra istáló 6 ló- es kg, . raktárát, ahol a legmagasabb : 
nak, kocsis lakás, ólok, 4 szekér, hintó, 4 szánko e s sey, 

izléstől a ! egegysze übb kivi- 
4 pár hám és több épitő anyaz — Értekezni tg vó %e. p telig mindenféle butorszük- 4 
Chiuzánnál Petrilan és Grósz hirlap- en, Se tél kele ifet árudába Petroseni. 

ségleté githeti. 

ipografia ,HUL CULTURAL S. A Pekrezen da A avvigy kama kiadóldvatla Edomer sspensati Hister (Evtan) Hagen, 


